
THEME DE LA FORMATION

INCOTERMS stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Note obtenue Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 20 20 20 16 20

NON 0 0 0 4 0

% satisfaction 100% 100% 100% 80% 100% 20

REGIMES DOUANIERS PARTICILIERS stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 3 3 3 3 3

NON 0 0 0 0 0

% satisfaction 100% 100% 100% 100% 100% 3

CREDIT DOCUMENTAIRE stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 4 4 4 4 4

NON 0 0 0 0 0

% satisfaction 100% 100% 100% 100% 100% 4

ENTREPOT SOUS DOUANE stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 2 2 2 2 2

NON 0 0 0 0 0

% satisfaction 100% 100% 100% 100% 100% 2

DOUANE DECLARANT NIV 1 stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 1 1 1 1 1

NON 0 0 0 0 0

% satisfaction 100% 100% 100% 100% 100% 1

DOUANE DECLARANT NIV 2 stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 4 4 4 3 3

NON 0 0 0 1 1

% satisfaction 100% 100% 100% 75% 75% 4

LA REPRESENTATION FISCALE stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 20 20 20 20 20

NON 0 0 0 0

% satisfaction 100% 100% 100% 100% 100% 20

MAITRISER LES OPERATIONS 

TRIANGULAIRES stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 11 11 11 11 11

NON 0 0 0 0 0

100% 100% 100% 100% 100% 11

DECLARATIONS DES ECHANGES DE BIENS stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagaires 

OUI 13 13 13 13 13

NON 0 0 0 0 0

100% 100% 100% 100% 100% 9
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GERER LE TRANSPORT EN OPTIMISANT LE 

PASSAGE EN DOUANE stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 3 3 3 3 3

NON 0 0 0 4 0

% satisfaction 100% 100% 100% 43% 100% 3

ADMINISTRATION DES VENTES EXPORT stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 2 2 2 1 2

NON 0 0 0 1 0

% satisfaction 100% 100% 100% 50% 100% 2

PRISE EN MAIN DU LOGICIEL S-ONE stage repond aux attentes methodes pédagogiques adaptées support pédagogique adapté durée adaptée Moyenne > 10 nombre de stagiaires

OUI 7 7 7 6 7

NON 0 0 0 1 0

% satisfaction 100% 100% 100% 86% 100%


